
                                                                                                                             

                                                                                                                                   

 

 

 

Praha, 24. ledna 2011 

České dráhy objednaly u Škoda Vagonky 8 patrových 
vlaků pro St ředočeský a Moravskoslezský kraj   

České dráhy uzav řely se spole čností Škoda Vagonka a.s. kontrakt na dodávku 

8 dvoupodlažních elektrických jednotek pro provoz v e Středočeském 

a Moravskoslezském kraji. Spole čnost zvít ězila v otev řeném výb ěrovém řízení.          

 
 

Škoda Vagónka dodá Českým drahám osm vylepšených dvoupodlažních souprav typu CityElefant. 

Moderní jednotky nabídnou přes 300 míst k sezení, nízkopodlažní nástupní prostory, u vybraných dveří 

navíc vybavených pro bezbariérový nástup vozíčkářů. Soupravy nabídnou moderní klimatizovaný 

interiér s místy pro umístění kočárků a uložení jízdních kol. WC budou vybavena uzavřeným systémem 

a v sousedství míst pro vozíčkáře budou v bezbariérové úpravě. O průběhu cesty bude informovat 

audiovizuální informační systém. Po čtyřech jednotkách bude dodáno do Středočeského kraje pro trať 

Praha – Benešov u Prahy a do Moravskoslezského kraje pro trať Ostrava – Mosty u Jablunkova (Mosty 

koło Jabłonkowa). Všechny soupravy budou dodány do 27 měsíců od podpisu smlouvy, tedy do jara 

2013. Hodnota uzavřeného kontraktu je 1,75 miliardy Kč a je ze 40 % spolufinancována Evropskou unií 

z regionálních operačních programů.      

 

Mgr. Petr Š ťáhlavský 

tiskový mluvčí ČD, a.s. 

M: 602 220 487, T: 972 232 299 

hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822, press@cd.cz 

Informace o Českých drahách, a. s. 

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2009 využilo její spoje 

přes 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2009/10 vypraví České dráhy průměrně 7 500 spojů každý den.  

Díky dořešení financování veřejné železniční dopravy může národní dopravce pokračovat v masivní obnově vozidlového parku. 

V roce 2009 investovaly České dráhy do modernizací a do nákupu nových vozidel přes 4 miliardy korun, v roce 2010 to bude 

5 miliard. S tím samozřejmě úzce souvisí zlepšováním kvality všech poskytovaných služeb. 

Pro snadnou orientaci cestujících vytvořily České dráhy nové webové stránky www.cd.cz a veškeré informace o spojích a cenách 

získají klienti 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je 

možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr 

levných eTiketů do zahraničí a akčních zpátečních jízdenek ČD Tip do okolních zemí. 

 


